

建制議員齊助選 籲選民投票支持

周浩鼎新東補選進入衝刺

【香港商報訊】記者戴合聲報道：立法會新界東補選明日舉行，選情進入最後直路階段。候選人之一、民建聯副主席周浩鼎昨日於其社交網站個人專頁上載最新宣傳短片，多名建制派立法會議員呼籲選民投票支持他，並指建制派選情告急、嚴峻。其中，民建聯主席李慧琼直言，選民每一票都很重要，將決定本港議會的前路，也決定香港怎樣向前行，懇請反暴力、反「拉布」的選民支持周浩鼎。經民聯主席梁君彥及副主席林健鋒、新民黨主席葉劉淑儀，以及工聯會立法會議員鄧家彪都為周浩鼎拉票。



李慧琼拍攝短片，呼籲選民投票支持周浩鼎。葉劉淑儀(上左)、林健鋒(上右)、梁君彥(下右)與鄧家彪拍攝短片，齊為周浩鼎造勢。

正正決定着本港議會前路如何，也決定香港將來怎樣前行。她更凝重地問道：「大家會選擇議會被「拉布」，還是議會向前走？」(選擇)香港被破壞，還是香港繼續發展？」

李慧琼：每一票都很重要

林健鋒：一票也不能少

立法會新界東補選進入最後衝刺階段，據近期多個民調顯示，候選人之一、民建聯副主席周浩鼎的支持度，仍然落後公民黨候選人楊岳橋，形勢並不樂觀。周浩鼎昨日在其 Facebook 的個人專頁上載最新宣傳短片，包括多名建制派議員對選民的呼籲；其中一條短片是民建聯主席李慧琼現身，向選民拉票。李慧琼於片中表示，明天便是立法會新界東補選的投票日，並認為選民手中的每一票，都是十分重要，

李慧琼懇請反暴力、反「拉布」的選民，要投票支持周浩鼎。她更形容：「周浩鼎選情告急。」她續說，在過去一段時間，周浩鼎在「網上網下」都被肆意攻擊及抹黑，亦被發放虛假信息，不過，周浩鼎不會懼怕。她更堅定地說：「我們堅持要行正道，堅持反暴力、反「拉布」，推動香港和諧向前發展。」總結時，她表示希望選民集中票源投票支持周浩鼎。另一條短片則有 4 位立法會議員為周浩鼎拉票；片

中議員包括經民聯主席梁君彥及副主席林健鋒、新民黨主席葉劉淑儀，以及工聯會議員鄧家彪。其中梁君彥不諱言：「建制派是在次選舉選情嚴峻。」林健鋒更指出，建制派今次選舉是「一票也不能少」。兩位經民聯議員更不約而同地說，香港需要「反暴力、行正道」。

葉劉：勿讓激進暴力代表你

葉劉淑儀亦提醒選民：「不要讓激進與暴力代表你。」鄧家彪則稱：「在此衷心呼籲投票支持 3 號(指周浩鼎)。」兩人亦呼籲選民，要投票支持周浩鼎，同樣說香港要行正道。是次補選其餘候選人還包括新思維黃成智、本土民主前線梁天琦，以及 3 位獨立候選人方國珊、劉志成和梁思豪。

旺角暴亂 再拘2暴徒



涉案暴徒被帶返龍蟠苑一單位蒐證。

【香港商報訊】記者萬家成報道：警方最近就旺角暴亂展開另一波搜捕行動，再拘捕 2 名涉案男子，案中至今共拘捕 74 人。探員昨日先後將疑犯押返其鑽石山龍蟠苑及元朗的寓所搜查，檢走一批證物。據了解，疑犯事發時被「天眼」拍下曾向警員投擲磚頭及縱火燒毀的士。

據悉，涉暴動罪被捕 38 歲男子，居於鑽石山龍蟠苑龍壁閣一單位，並非本土民主前線成員。該男子在暴亂期間無戴口罩，被附近「天眼」拍下曾向警員投擲磚頭。另一名被捕姓楊男子(31 歲)，涉於暴動當晚放火燒毀的士。

警方稱，警方「O 記」接手調查旺角暴亂後，設立熱線呼籲市民提供消息，接獲多名市民提供情報，加上搜集現場相片和翻看現場「天眼」錄影。「O 記」近日展開行動搜捕「漏網之魚」，日前再拘捕該名 38 歲男子。昨晚 8 時許，探員將疑犯押返其寓所搜查，期間檢走 1 部對講機、1 部手提電腦、衣物、爬山手套及眼罩等，一併帶署扣查。至昨晚 11 時半，姓楊疑犯被押返其元朗鳳翔路鳳庭苑寓所蒐證。

中大教授涉算馬贏5600萬

【香港商報訊】曾以學術研究在校內講授賽馬知識的香港中文大學統計系教授顧鳴高，於 2012 年遭 1 名外籍人士就 1 項用以賭馬圖利的數學算式入稟高等法院，要求法庭宣稱該算式是 2 人的商業合作，禁制顧用於其他途徑，同時要求顧交出以「賭馬算式」賺錢的戶口帳目，並將原告應得的一份彩金歸還。外籍人士早前向法院提出申請，要求賽馬會披露顧自 2004/2005 年度起至 2011/2012 年度的賭馬投注戶口紀錄，高院昨頒下判詞，批准申請。

高院頒令披露投注紀錄

原告為 Bruce James Stinson，答辯人則為顧鳴高。判詞透露，顧早前披露了 3 個年度、合共逾 1900 頁的賭馬投注戶口紀錄，顧贏得彩金高達 5600 萬元，而協助顧研發該數學算式的助手，於該段時期購入了 7 個物業。法官指顧早前提供 3 個年度的紀錄，已涉及大量的行政管理工作，及須花費大量金錢及時間聘請專家分析數據，要求賽馬會直接交出涉案時段的紀錄，才是符合公義及成本效益的做法。原告早前要求法庭宣稱，該涉案算式受他跟顧於 2004 年 1 月 27 日簽訂商業合作協議所管束，禁制顧將此算式使用於無關於 2 人商業合作的運作與利益上，並要求顧交出有關算式的現有運作版本。

逾40團體律政司遞信促懲暴

【香港商報訊】記者李淇報道：年初一旺角暴亂令全城震怒，港區省級政協委員聯誼會與 93 個團體在報章刊登聯署聲明，要求政府嚴懲年初一晚於旺角發動騷亂的暴徒，多位政商界名人亦站出來發聲。逾 40 個團體代表昨日向律政司遞交請願信，該會會長譚錦球指出，自去年非法佔領行動以來，社會發生一連串暴力事件，破壞香港法治以及社會安寧，已到市民對法律底線的極限，需要站出來發聲，同時希望警方緝拿示威者歸案。

需要站出來發聲。

市民均反對暴力行為

施榮懷亦認為，香港市民都不認同暴力行為，他自己甚為反感，故選擇參與請願表達心聲，反對暴力行為。對於有暴徒獲准保釋，施榮懷稱尊重司法制度，指警方要維護治安、法庭要維護法紀，而法庭有權讓被告保釋，他強調對本港司法制度有信心。

另外，香港廈門聯誼總會理事長林龍安表示，暴亂分子在旺角發起暴動

令香港人深感不安，希望站出來發聲反對暴力，還香港社會安寧，維護法治的核心價值。廣州地區政協香港聯誼會永遠名譽會長傅金珠表示，相信大家對旺角暴亂表示震驚，認為不應該於香港發生。

她強調，明白港人對社會有許多不滿，但這絕非使用暴力的藉口，呼籲政府嚴懲暴徒，阻止不理智的行為再發生。



港區省級政協委員聯誼會代表昨日向律政司遞信，要求嚴懲旺角暴亂暴徒。 記者 李淇攝

全國首批汽車電子標識應用系統在深啓用

【香港商報訊】記者易小婧、通訊員劉明報道：在「十三五」開局之年伊始，深圳市委 2016 年定為「城市管理治理年」，作為一座特大型城市，深圳是我們共同生活的家園，建設好、管理好、經營好這座城市需要全社會的共同努力。為了提升城市交通安全，對深圳交通擁有更為精準的控制，經公安部、工信部、國標委近 5 年的跟蹤研究下，首批擁有自主知識產權的國產化的汽車電子標識正式面世。26 日，RFID 機動車防碰撞感知系統正式在深圳啓動，從此，汽車將陸續擁有屬於自己的唯一身份證。RFID 識別系統的構建將以數據為中心，全面感知、高效共用、智慧操控，這也是深圳市物聯網示範工程中的一個重要項目。

個性化服務，今後汽車電子標識身份認證機制將集合保險、年審、環保等多種資訊，為市民提供「一站式」服務，對車輛實行全面精準的管理。相信參與企業和單位的理解、支持和熱情參與下，深圳市機動車管理、交通智能化以及便民利民出行服務的能力將有跨越式發展。」

百分百精準識別涉牌涉證違法行為

隨著深圳機動車保有量持續增加，涉車出行及涉車應用需求日益增大，基於視頻圖像的號牌識別技術已不能滿足當前城市智能化交通資訊採集的需要，而且盜搶車輛以及假牌、套牌等利用車輛虛假身份、虛假證件擾亂交通秩序管理、從事不法活動甚至是暴力犯罪活動的現象也時常出現。為此交警局負責人表示：我們安裝的汽車電子標識，類似公民的「二代身份證」，是車輛號牌等身份資訊的「電子化」，它將與現有交通技術監控設備結合使用，可有效解決車輛真實身份識別以及近乎 100% 高可靠識別準確率要求的問題，從源頭上杜絕假牌、套牌、無牌等涉牌涉證違法行為。

保障汽車電子標識相關資訊安全

針對安裝了電子標識系統是否洩漏個人隱私的疑問，交警負責人說：「汽車電子標識，無供電裝置，類似社區停車卡，識別距離約 20 米，超出該距離，即無法被感應識別，因此本身不具備主動發送信號的能力，無即時定位功能，不會暴露車輛位置資訊。汽車電子標識內寫入的資訊僅為車輛基本屬性資訊(如車牌號碼、車輛類型、車身顏色等)，但不寫入車主個人資訊。因此不存在洩露個人隱私資訊的可能。」交警負責人表示，汽車電子標識採用國密演算法對存儲的資訊進行加密，配套識讀設備需雙向認證

後方可識讀，因此未經授權的識讀設備無法感應和識讀電子標識中的資訊，其保密性能好、安全程度高。因此，不必擔心汽車電子標識資訊被非法識讀和篡改。此外，類似視頻監控資訊的管理，涉及汽車電子標識資訊的相關查詢、調用等事項，非因法定事由，非經審批程式，任何單位和個人無權查閱。所有資訊保留在公安機關系統內部，並按照國家資訊保密制度，嚴格管理資訊的使用，因此，不會出現資訊洩露的問題。

汽車電子標識作為城市交通機動車管理的一項重要舉措，啓動安裝，標誌着深圳重點車輛管理正式進入電子化時代，下一步，交警將依託於表示系統創新交通管理機制，建立更精細化的交通流量採集機制，實現路網交通綜合調控。同時完善特定區域申請進出機制，實現無紙化通行證管理。待汽車電子標識安裝範圍和規模擴大後，將推出社區進出門禁、不停車收費、路況及停車位資訊定向推送等智能化綜合服務。



民警展示汽車電子標識卡。

馬會復活節辦同樂日



馬會行政總裁應家柏(左三)與李麗珊(右二)等齊為同樂日造勢。

【香港商報訊】香港賽馬會去年為慶祝 130 周年誌慶而首辦「同心同步同樂日」叫好叫座，遂定為一年一度舉辦的活動。馬會將於復活節期間(3 月 25 日及 26 日)，在沙田馬場及彭福公園再度舉辦「同心同步同樂日」大型嘉年華，為市民帶來一連串寓教育於娛樂的豐富節目，適合全家大小參與。

今年為期 2 天的「同心同步同樂日」節目豐富，以五大主題貫穿十大活動區，分別是「同樂互動區」、「同步動起來」、「同拍同分享」、「同策駿馬園」、「同看繽紛 SHOW」，共提供 70 多項益智活動。而且曼聯名宿朴智星亦將一連兩日親臨沙田馬場，與市民見面並跟小朋友切磋球技。

除了馬會行政總裁應家柏外，奧運滑浪風帆金牌得主李麗珊、殘疾人奧運輪椅劍擊金牌得主張偉良、曾奪奧運羽毛球混雙銅牌的馬會見習騎師學校校長陳念慈等運動名將，昨日亦出席預覽活動，並借出他們的珍貴奧運獎牌於同樂日展出。

「同心同步同樂日」的套票將於本月 29 日起，在活動網站 www.hkjc.com/rh 發售，每張套票售價為港幣 60 元，包括入場費用及共值 50 元的遊戲券 5 張。